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Investiční konference se zúčastnili čeští i zahraniční aktéři startupového ekosystému.
Celkem čtyři panely byly zaměřené na témata od vztahu korporací a startupů přes
financování inovací díky Fondu fondů, podporu průmyslových inovací až po investování do
talent attraction. Konference představila také dvě zahraniční iniciativy, Europe Startup
Nations Alliance (ESNA), jež se zabývá prosazováním startupových standardů napříč
Evropou, a EIT Manufacturing, evropskou instituci, která podporuje průmyslové inovace.
Po skončení konference následoval networking a otevřený dialog mezi startupy,
korporacemi, fondy rizikového kapitálu, vládními institucemi a dalšími hosty. Konference
proběhla v moderním prostoru galerie Kunsthalle Praha v historickém centru Prahy.

„Investiční akademie je dalším krokem v našem úsilí dále pomáhat rozvoji startupového ekosystému
a celé startupové infrastruktury České republiky. První ročník slaví úspěch, máme na něj skvělou
zpětnou vazbu. Naším cílem je, aby naše země patřila mezi špičku, co se týče podpory inovativních
technologií. Na investiční konferenci jsme také společně se zástupci Evropského investičního fondu a
české venture kapitálové asociace oznámili bližší kontury připravovaného fondu fondů, který bude
zaměřen na preseedové investice či na podporu technologického transferu,“ říká Petr Očko,
náměstek ministra průmyslu a obchodu pověřený řízením agentury CzechInvest.

Investiční akademie pro startupy, která samotné konferenci předcházela, je série workshopů
agentury CzechInvest pořádaných ve spolupráci s předními českými fondy rizikového kapitálu a
experty. Startupy se během pěti workshopů dozvěděly, jak připravit kvalitní pitchdeck, jak chránit
své duševní vlastnictví či jak se připravit na jednání o první velké investici.

„Investiční akademie pro startupy vycházela z našich rozsáhlých zkušeností a zpětné vazby od
startupů i dalších stakeholderů, kteří potvrzují, že CzechInvest prostředí startupů opravdu rozumí a
významně mu pomáhá. Dali jsme si spolu s významnými VC investory a právníky za cíl připravit
startupy na jejich budoucí investiční vztahy z právního i procesního aspektu. Věřím, že se nám
podařilo dodat startupům sebevědomí založené na znalosti trhu, legislativy a vlastní hodnoty,“
reflektuje Investiční akademii Beáta Vörösová, ředitelka Odboru startupů v agentuře CzechInvest.

CzechInvest podporuje startupy od roku 2011. Projekt podpora startupů podpořil mezi lety 2016 a
2022 celkem 217 unikátních startupů. S ostatními službami jich celkově agentura podpořila už 438 a
dalších 250 jich plánuje podpořit dosud největší projekt agentury CzechInvest s názvem
Technologická inkubace, jehož první výzva byla spuštěna letos v červenci a druhá se plánuje na
začátku roku 2023. K Technologické inkubaci, která podporuje začínající startupy v 7 odvětvích, se
brzy přidá také projekt Internacionalizace, který míří na již zkušenější startupy a plánuje jim pomoci
s jejich expanzí.
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